Gpowlwnnipjwl hwpyny hwpydwd hwdwywng

1.1 COnhwOnip LYwpwaghp

Cnowlwnnipiwi hwpyp wtnwywi pinwpt Jéwnpdnn™ UWU3-ht Whwd 2whnipwhwnpyhb
thnfuwphtinn wtwnwywt hwpy E: Sppwbwnnieiwi hwpyny hwpydwb hhdp £ wwpwipbtph
duwwnwywnpwpdwb, w2fuwnwipbbph Yuwunwpdwt Wywd swnwinieinLbbtph dwnnignudwb
gnpowpputph 2pngwtiwnniinLup:

Ntghntuwn wnleinpwiht uguwybpwnopinLip, wihwwm dGnbwpywwntpp W Gnunwpp unpnn
GU hwdwnyt| 2pgwnnieiwl hwpy Jédwpnn, Gpb.

1) OGwpunpn hwpywiht mwpjw pbpwgpnwd gnpdnLltnLejwl pninp nGuwlyitph Jdwuny
2npwbliwnnipinLlp sh gbpwquogt) 115 dhihnb npwdp” pwgwnneejwdp hwipwiht utiinh
ninpninLd gnponcbitnueinLt swywinn ntghntiwn wnlnpwiht yugqdwytpwnipincbbbph W
wihwuwn dGnliwpywwnbptph?

2) s&U gnpdnud, nnwtu pwibytp, Jupywiht yuqdwytpwnopincbbbp, wwwhnjwagpwywb
pbyGpnLeinLbttp, UGpnpnudwiht pbytpneeinbtitin, wpdtenetph 2nLywih dwulwghwnwgywd
dwubiwyhgttin, gpwywwnbtitin, wpunwndnypeh wnp W Jwbwnp, wpwnwndnweh nhiGpwihb-
ppnytpwiht wnp nu Jwéwnph gnpénLbtneintt hpwywiwgunntip, tGpnpnudwiht $ninkn,
dnuntiph ywnwywnhsbtin, Jdwpwhwa2qwnpyuwihtt YuwgdwybpwnipinLbbitn, puwnwwtn,
2whnudny fuwntph Juguwybpwdwd gnpénLbtneintt hpwywiwninnitp, wnnhnnpuywi
YwquwybtpwnreinLbtitn

3) stl ywwwpt hwpyuwiht tnwpyw pbpwgpnid 3 2whwagnpddwl Ywuntbbph Gppnpn
huwhuuinnLd

16t hwipwht utitnh ninpuincd gnpdnLbbnueinLl Swywinn Yuguwybnwnipint jud wihwwn dinbwpyuwwntp tp
Ywpnn tGp hwdwnyt| 2pgwiwnnipiwb hwply yadwnnn, Unuybhuy et gtpuquigt) Gp 115 dhihnb npwd 26dnp
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4) s6U hwinhuwtnud hwdwwntn gnponLtbnupqwit ywidwlwagnh, wwnpwbpttph
duunwywpwpdwl yndhuhwih wd wwpwipltph dwnwywpwpdwl' gnpswywih wincbhg
hwintu qunt Wwdwl bwpwwnbunn gnpswywinLpjwi wwdwiwgnph Ynnu?

9) Ywqiwytpwnipiwl Yuwinbwnpwywit Ywwhwwih 20% W wybh pwdlbtdwup sh
wwinywinLd wy pbybpneiwip, withwwn dtntwpywwnhpngp Ywd Unnwpht?

6) Ywqiwytpwnrpiwl Ywinbwnpwywi Ywwhunwih 20% W wybh pwdltdwup sh
wWwwywinwd Shghywywt wbadht, npht dhwdwdwiwly wywwnwinwd £ wy pbytpneeiwb
Ywinbwnpwywi yuwhwwih 20% W wybih pwdibdwup?

1.2 3wpywiht ywpunwynpnipinLbbbp

Cnppwlwnnipiwl hwpyh gnudwpp hw2dwpyynd £, npwbu wnynu  nwpbGlywb
2npwbliwnnipinLihg” Glutind unnple pGpdwé wgneuwyh npnepwswithtphg.

QnponLbtinLpiwl nbuwy “nypwswth

1.Unlinpwywi (wnp nL Jwéwnph) gnponcbbinpinLtihg unwgynn
GUwdnLinltp, pwgwnnipjwdp  Ywnwdwpnipjwl  uwhdwlwd 5%
gwiynwd UGpwnywd Gpypnpnwiht hnudph wnleinpwywi (wnp N
qwoéwnph) gnpénLltinLeintihg, wlownd gnuph  owwnnidhg
utnwgynn GUwdnLinbbph

2 Opphtwy, Gbpwnptlp U plybpnieintip P plytpnipiwi htn Yupb) £ hwdwwnbn gnpsnLlbnueiwb
wwdwiwghn, pun nph U pbytpneeintip gpwndnud £ phih wpnwnpnigjwdp, huy P pbytpneeinitlip gpwyned £
pLIh hwrbrwynpydwdp, pptunhtgny W Jwéwnpny: Wju wwpwgwined U W P puybpnepinctiiipp $6U Ywnpnn
hwdwnyt| 2npwtiwnnipjwi hwpy Jdwnpnn:

3 GUpwNnnLlUp nnLp gpwbigt| Gp Ywptl dwpnwipwt U, dhlinuyb wwhhl Q6p pbytpbtph hGn pwgh) Gp Ywphy
UMC, npuintin nLbtp plyGpnepjwi 30%: Wu wwpwagwined n's Ywpbl dwpnwbjwi UQ-U, ny Ywphy UNC-U &l
Ywpnn nhdt 2ngwtiwnnipiwi hwnpyh hwpydwd hwdwywpgh GGppn w2uwwnbine hwdwn: Ywplenp £ 026, nn
Gpt Ywptl dwpnwiwt UQ-U hwpyuwiht dwndhb UGpljujwgth gnpénLltinipintip nwnwpbguGine Jwuhl
hwjnwnpwpniginLl, www Ywehy UNC-U wnpnn £ nhdGp 2pgwlwnnipjwi hwpyh hwpydwi hwdwlwnpgh Ukppn
w2huwwntint hwdwn hwiinwpwpngjwl UEpYwjwgdwt hwenpn opduwihg: Lnlp uygenilipp Yuhpwnuh Ywntb
Jwpnwiywt UQ-h hwintw, Ywph UNCh gnpdnLltinipjwl nwnwptgdwi nbwpned:

4 Glpwnntip Gnn Upwdjwip nLiih 30% pwdiubdwu Shuwby pbybpnieintincd W 40% pwdltdwu MnnLwid
puytpnpinLinLy,, wuww wu nbwpncd n's Ghuwnbyp, n's MnnLwibp s6U Ywnpnn nhut| 2powliwnnipiwi hwnyh
hwpydwi hwdwywpgny w2tuwwnbine hwdwp: dbppghtiu htwpwynp Yihtuh dhwjtl Gt pbytpnoeinLbiitiphg npllt
dtyp hwpyuwiht dwpdht GGpywjwgih gnpénLbbngeintlp nunwnbgutint dwuhl hwitnwpwpnepinc:
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2.Ywnwywpnrpiwl uwhdwiwsd gwiyncd UGpwnywd Gpypnpnwihl

hnudph® wnlwinpwlwit (wnp nL quéwnph) gnpéncbtnupinLlihg 15%
utnwgynn GwdnLinbibn

3.ludpwapnipinLliitph Ynndhg ptipetph ownwnnudhg GUwdnwinbtn 1.5%
4 Upnwnpwywb gnponcitinLeintithg unwgynn Gywdniinbitip 3.5%
S.dwnadwywjwywb Jéwn, innynu, nnjwph, wbownd 10%
gnLjph onwnnrdhg unwgynn Gywdnunttip

6.Lninwpwlwl gnpénLltinLeintihg unwgynn GYwdniinbitin 10%
7. Mdhdwywhiwntph uquwytpwydwb gnpdnLltinge|nlihg unwgynn 25%
GUwJnLinbibn

8.3wlnwihl utiinh ninpunLd® hpwywbwgynn gnpéniLbbnueinLihg 6%

unwgynn Gwdnwinbbp

9.3wlpwiht ubtnh nppunnwd  gnpénLbtnueintt hpwywbwglnn
onpwlwnnipiwi hwpy Ydéwpnnitph ynnihg 33nd Yhpwnynn 20%
niwnbuwlywt nwuwywngsh «Gwipwiht ubinh Ywquwybpwned»
hwuinygwénid subpwnynn’ wy wynhybbph onwpnidhg, htswtiu bwle
wy| gnpdnLltnLeintlhg unwgynn GYwdnuinbtp?

10.Uy gnpénLltnipintihg Ywd  wy  wywnhybtph owmwpniihg 5%
unwgynn Gwdnwinbbp

Grbt wwwpwuwnynwd Gp qpwnyt] wnleinpwiht (wnp W Jwéwnp) Ywd hwipwiht ubiinh
ninpninLd - hpwywbwgynn gnpéniltinLejwdp  (wngineuwyh  1ht, 8pn Yytw), www abp
2nowbwnnipiwl hwpyh gnedwpp Ywpnn £ udwagtigyt:

5 Pneh W undwpwpeneh pwithnbitbp, gnibwynp no ule dGwnwnbbph swpnnb W pwithnbiibn, wnhdbpwihb
UinLptiph pwihnilitp, wwwyne W wwwyw hptph gwpnnb nL pwithnliltn, win pynd” gnpdwdnLpiwi dbe tnwd
wwwyw wnwpwbkp, inbpuwnh) pwthnlititp, hwipwht W uhtptwunhy jnLntiph pwithnbiitip, nGunLpup uWwnwo
EiGYunpwywl Jdwpwnynglitp, EGyunpwntuthyw W EGYunpntiwiht uwppwynpndtiiph nL npwilg dwubiph
ownnnl W pwihntilitin, 2htwpwpwywi pwhntbbp, hwinwibinLeh pwthntbibp, nbnhiut pwihnbiip

& dnLp2binwiht swnwinueinLbbbpp s6U dnbnud hwipwiht ubtnh ninpnh deg: Snn2tnwiht swnwinipnLbttpp
dnlncd GO «Uj swnwinLpinLbbibp»-h dbe W hwpyynid 5% npnejpwswthny;

7 Opplwy, npwtu UNC Jwpawywib] Gp tnwpwdp, nph dh dwunwd Juwéwnnwd Gp nuinbuwnbbn, huy dinwu dwuncd”
hnLpwybnbtin: Inpwidtpltph quéwnph gdny wbwnp £ wnwbbdhl hwoywnnwd witp W ghpdnn npnupwswihp
Uihtth 20%, utinh Jwéwnph gény wnwbadhl hwagwnnid, npuintin npncpwswihp Yihth 6%:
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Lywqgbtigndutip. Unleinpwiht (wnp W ywéwnp) gnpénLbtncpini

Ubdhowlwt Jwwnph tywuwnwyny 33-nLd dtinp ptipwd wwpwipttiph dwhuutph, htswtu
bwl 3} tbpdnbywd wwpwipttph dwuny dwhuubph (bGpdnwddwt Jwpuwihb
hwitnwpwpwagpnud U2dwéd wwpwiph dwpuwihtt wpdtp + dwpuwwnnipp + WU3)
hwipwgnuiwph 4%-p JYwpnn E Odwqgbgybp 2ppwlwnnipjwi hwpyh gnudwphg:
Cppwbtwnnipjwt hwpyh gnudwpp bwgbignudhg hGnn uwywi sh Ywpnn (b
2npwtiwnnipiwi 1.5%hg ywywu: Gt UJwgtigniditinphg htwn 2ppwlwnnipiwid hwpyh
gndwnp Ywaunud £ 2ppwlwnnipjwi 1.5%hg wwywu gnudwp, www bdwgbignudp wpyned £
wib swihnd, np 2npwliwnnipiwi hwnpyh gnedwpp Ywaqdh 2ppwbtiwnnipiwi 1.5%-p, huy
tmwpptpnLeinLip Ywpnn £ thnpuwbigyt) dincu Gnwdujwy: Swulwbwbp, pb nbg £ w2huwwnned
Ujwqgbgdw dGhuwthqup uinnple pipdué opnhtiwybtpny:

Ophtwy 1. Mnp gpwnyned Gp wnbnwywi W shtwywd wpwnwnpnupjwt fuwnwihputph
wnlwpny (wnp W Jwbdwnpny): Gnwdujwyh pbpwgpnid inbnuywi 2nLywihg Jtpwdywbwnph
Uwwwnwyny quty Gp 2.000.000 npwdh, huy Qptwuwnmwithg tUtnpdnwdt) Gp 6.000.000 npwdh
(=dwpuwihl wndtip + dwpuwwnipp +UUI) hwdwpdtp uwnwihpttp: Qhtwunwi deyutne W
Juwgnipjwl dwhuutipp Jwaqut) G 650.000 npwd: Gnwdujwyh 2npwiwnnipinLip
(uwnwihptiiph hpwgnuihg unwgywd gnudwnp) Yuaqdb) £ 10.000.000 npwd: Ujuwhund,
hw2uh wntiny Qtin gnpénLitinLejwd hwdwp bwhuwwnbugwd 5% 2ppwtwnnipiwid hwnyh
npnejpwswihp, 2ngtwnnieiwi hwpyh Jéwpdwb Ghpwlw gnedwpp Yywaqdh 500.000 npwd
(0.05*10.000.000): 500.000 npwd 2ppwtiwnnLe{wd hwpyh gndwnp httwpwynp £ owgbigbt)
6.000.000 (33 UGpUNLOYwd wwpwiplbph dwuny dwhuutin) + 2.000.000 (33nLd adbinp ptipdwd
wwnwbplbph dwhuutin) 4%-ny = (2.000.000 + 6.000.000)8 * 0.04 = 320.000 npwuny: Yéwndwl
Ghpwyw 2npwlwnnipiwl hwpyh Jepplwlwi gndwpp Yywauh 500.000-320.000 = 180.000
npwd (> 150.000 = 0.015*10.000.000):

Ophbwy 2. dnp qpwnynid Gp inbnGuwlwl wwpwiplbph wnp W quwnpny: SGpdwihwihg
Utipdnwot) Gp 9.250.000 npwdh (Fdwpuwiht wpdtbp + dwpuwwnnipp +UWUI) hwdwndtp
wwnwbp: Gnwdujwyh 2ppwtwnnipinLipn (wwpwipltph hpwgnudhg unwgywéd gnedwpn)

8 Dwhuubnh hwbpwgndwpp sh tGpwnnd 2ptwunwb delGnL W Yugniejwd dwhuukpp, pwih np ybpghu
widhpwlwl Juwwnph Gwywwnwyny 33 UGpdnLdywsd wwpwiptbph dwuny dwhuu sE
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Yuwaqut £ 10.000.000 npwd: QGpdwihw dGyuGine W yugnepiwb dwiuutipp Ywadt) Gb 450.000
npwd: Wuwhuny, hwayh wnlbing atp gnpénibtineejwt hwdwp Gwhuwwnbujwéd 5%
2npwliwnnipiwl hwnpyh npnypwswihp, 2ngtwnniewi hwpyh Jdwnpdwi GUpwlw gnedwnpp
yywquh 500.000 npwd (0.05*10.000.000): 500.000 npwd 2ppwliwnnipiwl hwnpyh gnedwnp
htwpwynp £ 0Jwabgib] 9.250.000 npwdh® (I3 UGpdnsywéd wwynpwbptbph dwuny dwhuubkn)
4%-ny = 9.250.000 * 0.04 = 370.000 npwuny: LywgtignLdhg htiwnn Jéwpdwi Glhpwyw
2npwiwnnie|wl hwnpyh gnedwpp wiwp £ Juaqutp 500.000-370.000 = 130.000 npwd, pwig
pwih np wyu gnedwpp 150.000 npwdhg (2ppwtwnnipqwi’ 10.000.000 npwdh, 1.5%p) thnpp E,
Jownpdwi Gupwyw 2npwiwnnipiwl hwpyh Jbpolwywi gnedwnpp Yywaquh 150.000 npwd:
UhWinyl wwhht dincu Gnwdujwyned Jéwpdwi Ghpwyw 2ppwiwnnigjwl hwnyh gnedwpp
YuJwagbgyh Owhunpn Gnwdujwynd gnwigywé 20.000 npwd wnwppGpnieiniung (=150.000-
130.000):

Lwaqtigncdutip. Swbpwiht utinh ninpunincd hpwywbwgynn gnpéncitinpinct

Swipwiht ubtinh nnpninud hpwywbwgynn gnpdnLltinLpiwt htn Yuwywd dwhuubph
hwipwagnwiwnph 3%-p Ywpnn £ O0dwqgbgyt] 2ppwlwnnipiwi hwpyh gnudwphg: Ldwb
dwhuubph Jtp GU dnlnud funhwpwpwywi wpnwnpwiph hnudph (qinundetpp, uttinh
hwyGinuittp W wyb) abnpptpdwl  dwhuubp, w2huwwnnnitph  Jwpbwybwnlbp,
nGunnpwiwht upwhh Juwpbwywnceincl, ubthwywi Ywd Jupbwywywsd nGunnpwtiwhi
upwhh Yndncbw Jdwnbitp, yuwpyh innynuwnnpneph gnedwp, W wyb:

Lywgbguwl Gupwyw dwhuutph dbg s6U UGpwnynid hhdbwywl dhonglbph® abinp pbpbinL
Jwd Ywnnigbint dwhuutpp (ophtwy, nGunnpwiwihl nwpwbdph, ubnwi/wenn, uywuph
dtinpptpnud W wyll), hhdbwywl dheongltph Jpw Ywuwwndnn Ywwhwnw) W plpwghy
dwhuutpp (ophtwy, ywpbwywwséd Ywd gbdwd mwnpwsph Unpnquiwl Swiuutin), hhubwywb
dhgnglbiph W ny OnLpwywl wywnhyitph wdnpnhqughnt dwuhwinudbtp, funhwpwpwywi
wnuwnpwip shwinhuwgnn wy wynhyyutiph onwpdwi nGwpnwd” npwip atinp pbptnt
Swhuutpp (ophliwy, Gebt npn2t| Gp pwndwglb] unhwpwpwywl uwppwynpnLdliGp W

9 ODwhuubph hwipwagnidwpp sh Epwnnud SEpdwihw JeHUGINL W Yugnopjwi dwhuutbpp, pwih np yepghtiu
widhpwywt Juwwnph Gwywwnwyny 33 Utpdndywsd wwnpwiptbph dwuny dwhuu sE

10 3pdbwywl dhgnglbpp UjnLpwywi wynhyitp G, npnbp wnyw 6O wwypwiplbnh Ywd swnwnieinLlitph
wnpunwnpnLpjwl (Jwwnngdwd) Juwd dwnwlwpwpdwd, wy ynndGpht Jupdwywinupiui tmwine, wyiyuynud £
oguwgnpdb wybh pwl UGy nmwpyw pbpwgpncd W nph windbpp gpwqubgned E 25000 npwd
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Jwbéwnntd Gp hhlp): Gppwlwnnipjwl hwpyh gnudwpp bjwqgtignudhg hGnn uwuwib sh
Yuwnnn |htt 2ppwlwnnipjwl 4%-hg wwywu: Geb UJwgtignudtiphg htwunn 2npwlwnnipiwb
hwnyh gnudwnp Yuguned £ 2ppwnnipiwi 4%-hg wwlwu gnedwp, www Ujwqgtignedp wpyned
E wyb swihny, np 2powbwnnipiwi hwpyh Jtpobwywi gnedwpp Yuaquh 2ppwbwnnipiwi 4%-
p: Swulwiwip, pt ntg £ w2huwwnnud tjwgbigdwl dGhuwthgdp unnple pGpdwoé
onhtwyutpny:

Ophtwy. Mnip nLbtip nGunmnpwbwiht phqutiu: QUG Gp nGunnpwiwht upwhp 30.000.000
npwund, huy upwhp JGpwinpnqiwi dwhuutinp wpdtgt) Gu 4.000.000 npwd: Gnwdujwyh
pUpwgpntu qlt| Gp 3.000.000 npwuh hwdwpdtp dpgbp, pwipwnbntl, vhu, dte: Uwywuph
abnpptpnudp Gnwdujwyh pbpwgpnid wpdtgh £ 300.000 npwd: huly Unp qbdwé funhwingwiht
gwaqoowhup” 60.000 npwd: YndnLbw| Jowpbbpp Gnwdujwyh pbpwgpnud Yuaqut) Gu 120.000
npwd:  Gnwdujwyh 2ppwiwnnieinttp  (unhwpwpwywi  wpunwnpwiph  hpwgnodhg
unwgywd hwunypep) Ywaqdtp £ 8.000.000 npwd: Wuwhuny, hwayh wnibind atp
gnpénLtnLejwl hwdwp Gwhwwmbujwd 6% 2nppwlwnnipiwl hwpyh npnipwswihn,
onoUwnnie|wl hwpyh Jownpdwl Ghpwyw gnedwpp Yywaquh 480.000 npwd (0.06*8.000.000):
480.000 npwd 2ppwbwnnip|wl hwnyh gnudwpp httwpwynp £ 0dwaqbigbt) (3.000.000+120.000)
npwuh™ 3%-ny = 3.120.000*0.03 = 93.600 npwudny: Yawpdwl Ghpwyw 2powlwnnLeiwi
hwnpyh JGpolwywt gnudwpp  Yywqih  480.000-93.600=386.400 npwd (>
0.04*8.000.000=320.000 npwu):

" Qwpuubph hwipwgnwwpp sh OGpwnnud upwhh abnppbpdwd (hhdbwywi Jdhongh adbnppbpnud) W
yGpwinpngdwl swhuutpp (hhdbwywi dhengutph ypw Yuwwnwpynn uwhwwy), gugogwhuh wndtpp, huswbu
Uwle uywuph dtnpptpnudp, pwbh np YGpghthu wpdtpp gpwquignud £ 25.000 npwdp’ pun wind hwdwpybiny
hhdbwywt dhong:



Pninp Uinu hwpytiph W ydwnbtiph yGpwptpjw) dwipwdwubtpp inpwéd Go unnple pGpdwé
wrynLuwyncy:

Uyghquihti hwpy

SwhnLpwhwny

BlUwdwnwiht hwpy

Cpowlwnniejwl hwpy

uUnc/
ore/
atalal

ua

Uughquihti hwnlny
hwnpydwi Glpwyw
ythutp, teb
qpwnyntu tp
Ephiwiht uwhpwh
(pwgwnnLp{wUp
Unbywyh uwhpunh),
uwhpuwiht
fudhgplinh,
gwntgnh,  ghtnt,
Stuwpuninh - (win
pYnLU” Stuwpunwnh
wprynLbwptpwyw
U thnfuwnhthsbnp,
uhqunttpp,
uhqupbjwitnp),
puwintnh, ptughth,
nhatjwiht
Juwntihph,
Uwdph,
Uwypwdptnpltinh
: bwypwiht
qwaqtph, ubndywd
plwywb gugh
wpunwnpnLpiwdp
W/ywu
UGndnLdnLuny:
Swnyh  swihtpp
uwhdwbydned £33
hwpywiht
optuugnph  88-nn
hnnywény’
https://bit.ly/38Y28
45

hnLd

Uhpwntih sE

bpn qdond UQ-U
déwnncd E
wduwywb 5000
nnwu:

UNC/PRL/RRL
wwpwaqwnLd
2whwpwdlh hwnpynd

5%

UQ Ywud UMC/ORPL/PRL
qwnanL w2huwwnn (win
pUNLU wihwwnwywl
aGnlwnlwwnbnl wbdwdp,
Grb Ubpghlu gpwigywé
w2huwwnnn £ W unwlnud £
w2huwnwywnd)
nLbGUwine nGwpned
wduwywb
w2huwwnwywnpah 21 %

Jdéwnynud  E JdGpp
ptpdwd hhdnulpltpny

Jdewpynuid E - Jbpp
pGpqwd hhdnLuplbinny

12 GUwdwnwiht hwpyp yepwpebpnud £ ny pb phqubuhl, wy win phqitunwd epgpwyywd wauwnnnbtphi:
Stwnbujwpnnp, npwtu hwpywiht gnpdwyw], wwnpwwynp £ hwodupyby W Jéwnt, hp w2huwnnnitph
GUwdwnwht hwpyp:


https://bit.ly/38Y2845
https://bit.ly/38Y2845

Unghwjwyw/yncinwlwiht ydwn

n2dwihowiht yawp/pwiwy

hwdwywpgh UGppn gnpénLbbnLpinLl
Swywinn UQ- hp génd Jéwnnud E
wduwywd 5000 npwd Ynrnwlwihl
Jéwn's:

Jwnant w2tuwwnnn nLlGiwne nbupnud
wfuwwnnnh hwzyny ™

< 500.000 npwd w2huwwnywpah
nbwpnd” wduwlwl w2huwwnwywnah
4.5%

500.000-1.020.000 npwd nGwpnLd’
wduwywl w2tuwwnmwywpbh 10%-h no
32.500 npwdh wwpptpnieinLl,
>1.020.000 npwd  w2luwwnwywpbh
ntwpncd® 69.500 npwd

UNC/® | dwpant w2uwwnnnh® Wubt  Jwpant  w2fuwwnnnh hwdwnp  Ywpjwd
RL/RR w2huwwnwywnbdhg wduwlwt’
C < 500.000 npwd w2huwwnywpdh
nGwpnud” wduwywb 4.5% <100.000 npwd w2huwwnywpah ntwpncd”™ 1500 npwd,
500.000-1.020.000 npwd nbwpnd” | 100.001-200.000 npwd w2huwwnywnpdh nGwpncd” 3000
wduwywl w2tuwwnmwywpah 10%-h nL | nhwd
32.500 npwdh nwppbpnLeinLl, 200.001-500.000 npwd w2huwwnwywnpah nbwpnd” 5500
>1.020.000 npwd  w2huwwnwywnadh | nhwd
nGwpncd” 69500 npwu 500.001-1.000.000 npwd w2huwwnywpdh nGwpnd” 8500
nnwu
>1.000.001 npwd w2huwwnwywpbdh nbwpncd™ 15 000 npwyd
ua Cnppwlwnnipiwl  hwnpyh  hwpydwb | Sppwlwnnipiwi hwpyh hwpydwt hwdwywpgh UGppn

gnhponLutnupinLl Swywinn UQ-U hp gény Jéwpnud E
nwpblwi 18.000 npwd Jhwijwg: nLbtlwine nbwpned

w2huwwnnnh hwayny ”

<100.000 npwd w2tuwwnywpdh ntwpncd™ 1500 npwd,
100.001-200.000 npwd w2tuwwnywpbdh nGwpncd™ 3000
28&15101_500.000 npwd w2huwwnwywpdh nbGwpnid™ 5500
r5}{)](;[.]([)101-1.000.000 npwd w2fuwwnywnadh nGwpnd™ 8500
2?.13(;-:).001 npwd w2huwwnwywnah nbwpnwd® 15.000 npwd

1.3 3wpywihl nGdhdh nwy w2uwwnbine hwdwn nhdnwdh UGpYwiwgdwi Ywpag

CpowlwnnLpjwl hwpy Jdéwnpnn hwdwpdbine hwdwnp wbhpwdtn £ https:/file-

online.taxservice.am EjGyunpntwihtt hwdwlwnpgh dhgngny |pwgltp W hwbdlt, Qb

«Whatwywl Eg» pwdlh «3wybnynipinLtititp» Ghpwpwdih «201. Tpowlwnnipwl hwny

déwnnn hwdwpdGine Jepwpbpiwpy  hwinwpwnnepincbp: dbpghtiu hwplywdnp £ wbb)

gpwbgniihg hGwnn 20 ondw pUpwgpncd: Grb gpwignudhg wigh) £ wytiht pwl 20 op, www

nyjw] twnyw hwdwn 2ppwiwnniejwl hwpyn hwdwywpgned hwinbytbp hbwpwynp sh |hbh:

18 Gpb syt £ 1974 pYwywih hnibdwnh 1-hg hbwnn: Uhsle 1974 e. hnijwph 1-p 6Uywd |hubine nbwpncd nplk
YnLinwyuwiht yéwn sh yuwnwnpyned:



https://file-online.taxservice.am/
https://file-online.taxservice.am/

SwjnwpwnnpinLip UGpYuiwgitp wtwnp £ Gwle (ncpwpwbsinen mwpyw hncbjwinh 1-hg
thtinpqwph 20-p pbiywéd cwdwiwlywhwwndwsnid” wiywpu bwhuyhtncd win hwdwywpgned
hw2dwnywd hubne thwuwnhg:

1.4 3wpywiht hwadbindnipintbiibph bepyuwiwgdwit W hwpywiht wwpunwdnpnopintbiiGph
Ywwnwndwil dwdybunlbn

Npwtiu 2powtiwnniiwl hwny yéwpnn Qtiq wuhpwdtipwn £ hwbdlt, MGY-h EGYnpntwihb
hwdwlwnpgned npn2 hwadbnyneenLbtitin, nnntip wnyw GU https://file-online.taxservice.am
hwdwywnpgh Qtp widtwywb Eph «IwdbndnipinLtlitpy pwdincd:

Ubdwbncu JYbGpolwdwdytinn

232. Sppwlwnnipjwl hwpyh hwodupy™ Uhtsl [nLpwipwbyinLn hwaybwnnL
Gnwdujwyh hwenpnnn wdudjw 20-p

189. GHwdwwht hwpyh hwadwpy Uhtsl (nLpwpwibyinep hwaygtGunne wdudwb
hwonpnnn wduyw 20-p

U [ptuGne nbwpnud 240. Sw2dwpy Uhbsle hwpwiht tiwpdw  hwonpnnn

ntghntwn 2whnipwhwnly Jdwpnnh W wwpyw wwnhih 20-p

d2nwlywi hwunwwnnepjwd dhongny 33nLd

gnpénLutGnLpinLt hpwywiwgunn ny

nbghntlw 2whnipwnly Yyédwpnnh'®

UQ (hutnL nbwpncd 244, Sw2dwny” wihwwnm  Uhbsle hwpywiht vwwpgw  hwenpnnn

atnliwwnhpng W Unwnwph  unghwjwywd  wwpyw wwnphih 20-p’

yduwnh®

4 Unt hwaybunynipijwl Gpypnpn dwuncd wbwnp £ pugitp a6p gnpdniibnipwl tnkuwyh Ynnp, pwdhip,
hwuwndwdp, funwdpp, nwup W Gipwnwup: dbpghtiu hwulwiwine hwdwp wihpwdtion £ ptinbib) hGunlyw
thwuwmwenLnep’ http://www.arlis.am/Annexes/4/GT30.1-13page1730-2124ink1392.doc

15 4pn ninnnud wihpwdtawn E U261 UQ, 5pn tiinnnud™ hwybinne tnwpht: Rninp dinu tninnbphg wihpwdtiow £
(nwgtt] dhwyl 107pn winnp «107. Spowlwnnipjwl hwpyny W/ywd wnpnnbwgpwiht hwpyny hwpyynn
gnpénLlbnLpiwl wbuwyttpny gpunyus UQ 2whnipwhwpyh gnudwny» W plunptp hbwpwynp twppGpwyltphg

60.000 npwdp:

16 5nn tnnnnud withpwdbown £ U2k hw2ybnne inwpht: Pninp dinwu tnnntphg withpwdtiown E nwgt dhwit 8pn
wnnnp  «Unghwwywt Jéwp wpunnlbwgpwiht hwpyh W (Yud) 2ppwlwnnipjwi hwpyh hwdwlwpgnid
hpwywiwgynn gnpéniLltnLpiwl dwuny» W plwnpt 60.000 npwd hUwpwynp twppGpwlylbphg:

7 Unghwiwywt dwpp Ywpnn bp Yydwnb dwle wduwyw yunpdwdpny dhtsle incpupwbsinep hwaybnne wdugwb
hwenpnnn wdujw 20-p: Wu wwpwaguwined hwadtinygneeinlbp jpwglbihu 8-pn wiinnnud wbwnp £ punpbg
hlwpwynnp twnptpwyitnhg 5.000 nphwdp:



https://file-online.taxservice.am/
http://www.arlis.am/Annexes/4/GT30.1-13page1730-2124ink1392.doc

Grt wyghqwiht hwpy Yyéwnnn bp, www Gwl dhbsle jnpuwpwbyinep hw2ybnne wduyjwl
hwonpnnn wdujw 20-p wtwp £ hwbdbbp «203. UdbGwgywéd wpdtph hwnyh W wyghquiht
hwnyh dhwulwywb hwa2dwpy» hwaybinynieincip” (pwgibing dhwit hwaybnynipjwi pwdhb
2-n:

Swnpywiht ywpunwdnpnipincbttph W Jéwpbtiph dwpnudp wtiwp £ hpwywbwgyh hGunlyw
dwdwlwywiht ghwdphynd.

Wagwincu JYbpplwdwudytin Sw2dtGhwdwn

SYwdwnwiht hwpy
UhUsle jnLpwpwibiyinep
hwaytwnne wdujwl hwenpnnn
Utluwpn2wywih wduyjw 20-p
ynLinwywiht yéwp

Wah nbwpnd hp gény UhUsle hwpQuwiht tnwpyw 900008000490
nwntywi yabuwpnawywiht  hwenpnnn twwpyw wwphih 20-
ynLwnwywiht yéwp n

Uah ntwpencd hp gony
2whnLpwhwpyh Jéwn

Jduwpant w2fuwwnnn nLtiiwne UhUsle jnLpwpwbiyinip
nGwpncd npn2dwihawihb hwadtwnnL wdujwl hwgnpnnn
Jéwp wduyw 20-p 9000050011186
U |hbGnL nbwpnud bwle UhUsle hwpYuwiht tnwpyw
tmwntywi 12.000 npwd hwgonpnnn nwnpyw thtnpdwph
nnnuwbh2wiht Jéwn: 1-p

Ubghquiht hwpy Jéwpnn |htGint nGwpned, wyghqwiht hwpyh gnidwpttiph Jéwpnidp
hpwywlwgyncd E pun gnpswpph wnGuwyh W wypwipwnbuwyh’

'® Uyghquihti hwnyny hwpluwt tlpwyw Yhtbp, et qrwnynud tp tphiwihl uwhpnh (pwgwnnipudp
Unbjwyh uwhpwh), uwhpnwiht fudhgpbbiph, quiptgph, ghtnt, Spuwfunnh (win EYNLY” dtuwtunnh
wpnnLbwptpwywt thnfuwphbhstibpp, uhqupbbpp, uhqupblutnp), puwininh, ptughth, nhatuwiht' Jwntihph,
hnud Uwdph, twypwdptppltph, twypwiht quqgtph, utndwd pblwywi gwgh wpunwnpnieiwdp WHwd
Gtipdnudnudny: 3wnyh swihtipp uwhdwbynwd £ 33 hwpYwiht onptibugnph 88-nn hnnyuwdny™ https://bit.ly/38Y2845
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Swpydwl pwqw Sw2ybhwdwp

33-nLd wpwnwnpynn quptignLn 900005003026
33-nLd wnpwnwnpynn hwnnnh W wy ghthtiin 900005003166
33-nLd wpwnwinpynn thpthpnl ghtihtip W ghGbyncptn 900005003174
33-nLd wnpwnwnpynn yapdnun W fjuwinnnh wy, ghbhtp, npnbip 900005003182
wwnnLiwynwd GO pnuwywt W wpndwwnhl Epuinpunbitip
33-nLd wpiwnnynn n fudnpdwi Ghpwnpyynn wy pdwbihpbtn (fubdnph 900005003190
uhnp,wBnpnL (nwbdh uhnn), dGnhwpdwGihp)
33-nLd wpunwnnynn EphlGlwiht uwhpwn 900005003208
33-nLd wpuwnnynn uyhpunwiht fudhgpltp 900005003216
33-nLd wpnwnnynn fuwnnnh ghint pnpnudhg unwgynn epdtp, 900005003224
Untywy
33-nLd wnwwnpynn onh 900005003232
33-nLd wpwnwnnynn thyinpkn, dpgonhttp 900005003240
33-nLd wpiwnnynn 2wdwwib 900005032819
33-nLd wpwnwnpynn Stuwhuninh wprgnLbwptpwywd thnfuwnhbhsbitin 900005003257
33-nLd wpwnwnpynn 2wpdhswiht jnLntn 900005032918
33-nLd wpiwnnynn wy; wyghqwiht wwpwbpbtn 900005003018
GSU winwd wGwnnweinLlittphg Uendnudynn wwpwbpltn 900008000490
Bownynid £ dwpuwihl

GSU wlnwd shwinhuwgnn wtwnipinctiibpnhg tGnpdnudynn

wLpWoplGn dwpdlnwd wwpwbpbbph

tutpdnuddwt dwdwbiwy
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